



中共淮北市委主管主办 淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009

2020年10月9日 星期五 农历庚子年八月廿三

策划 朱斌 责任编辑 程文 邮箱:hbck_chw@126.com 视觉编辑 孙利 校对 王娟



[Http://www.hbnews.net](http://www.hbnews.net)

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

欣欣向“融”

庆祝淮北市传媒中心成立一周年

从“新”出发 从“融”致远

朱斌

一年前的今天，淮北市传媒中心正式成立，吹响了淮北市媒体融合向纵深发展的嘹亮号角，一切都是“新”的开始！

360多天过去，满周岁的淮北市传媒中心，朝气蓬勃，活力四射！

媒体融合是媒体的自我革命，更是一场必赢的战役。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，为媒体融合发展绘就了清晰的路线图！

在淮北市传媒中心，人人用心向“融”，一切都在变革中重塑、再造，实现新生！不懈地探索，不断丰富充实着“媒体融合”这四个字内涵的广度和深度。

一年来，淮北市传媒中心高举旗帜牢牢占据舆论主阵地。在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，淮北市传媒中心把办好党媒、守好阵地作为核心任务，把围绕中心、服务大局作为根本职责，突出主题主线、明确主体责任，牢牢占领舆论引导、思想引领、文化传承、服务群众的传播制高点，提升了舆论宣传的引导力和服务性，让党的创新理论“飞入寻常百姓家”，把党的声音传播到千家万户。

一年来，淮北市传媒中心

向媒体深度融合迈出了坚实的一步。坚持“政治立媒、经营强媒、改革活媒、产业兴媒”发展理念，从优化顶层设计、强化制度保障、做强融媒平台、创新技术支撑、重视人才培养等方面推进媒体深度融合。中心从简单相“加”，迈向复杂相“融”，从“你是你、我是我”，变成“你中有我、我中有你”，并向着“你就是我、我就是你”，一步一步砥砺前行。打通全中心采编、技术与新媒体加工各环节，重塑采编流程，实现了在融媒体传播语境下“一次采集、N次加工、多元化传播与多终端适配”的发展之道，奏响了淮北市传统媒体与新兴媒体的“交响乐”，更为传统媒体的各类业务提供着有力的技术支撑。

一年来，淮北市传媒中心锻造了一支能征善战的“传媒铁军”。围绕增强脚力、眼力、脑力、笔力“四力”，创新活动载体，开展岗位大练兵，把提升业务能力贯穿媒体融合始终，把锤炼优良作风引向深入。新中国成立70周年、抗击新冠疫情、全国文明城市创建、三夏纪行……一场场主题宣传战役，打得轰轰烈烈，策划和撰写了很多有思想、有温度、有品质的新闻作品。这支能征善战的全



能型新闻采编队伍，一次次经受考验，展现了新时期淮北“传媒铁军”不畏艰苦、奋战一线的责任和担当。

一年来，淮北市传媒中心的“精品战略”增强了融合新闻产品的生产力、传播力和影响力。采编人员大力发扬工匠精神，树立精品意识，坚持“三贴近”的原则，用最鲜活、最生动、最受欢迎的方式，传播淮北声音，讲好淮北故事，展示淮北形象。强策划，精采编，巧传播，新闻宣传工作硕果累累，十余项新闻传播作品大奖花落中心。

……

回首过去，我们心怀坦荡；

立足今日，我们激情满怀；展望

未来，我们信心百倍。

我们将继续秉持以人民为中心的发展理念，围绕打造区域一流主流媒体目标，进一步推进媒体融合向纵深发展，探索舆论宣传、媒体经营管理新机制，因势而谋、应势而动、顺势而为，不断创新，让正能量更强劲、主旋律更高昂，努力发展壮大淮北市传媒事业，为中国碳谷·绿金淮北建设，加快实现淮北市高质量转型崛起，提供良好的舆论环境和坚强的思想保障。

一年前，我们风雨无阻一路来！

一年后，我们任重道远再出发！



中国碳谷
绿金淮北
淮北传媒中心
绿金淮北